



Від 22.08.2018 р.

Регіональні та міжнародні заходи

11 – 17 грудня в м. Каїр (Арабська Республіка Єгипет) відбудеться Перший внутрішньо-африканський торговельний ярмарок (Intra-African Trade Fair, IATF).



Організатором заходу є Постійне представництво Арабської Республіки Єгипет при відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві спільно з Африканським експортно-імпортним банком (African Export-Import Bank) та Комісією Африканського Союзу (African Union Commission).

Ярмарок буде складатися з 7-денної торговельної презентації, спрямованої на поширення інформації про торгівлю та інвестиції, а також дозволить широкому колу виробників, споживачів та посередників обговорювати та укласти комерційні угоди.

Детальна інформація про ярмарок розміщена на офіційному сайті організаторів: <http://www.intrafricatrdefair.com>

За детальною інформацією звертайтеся до Сумської ТПП за тел.: (0542) 77-07-67 та на ел. скриньку: ves2@cci.sumy.ua, ves@cci.sumy.ua

Комерційні та інвестиційні запити, пропозиції, тендери

Міжнародний тендер у Республіці Ботсвана



До Посольства України в Південно-Африканській Республіці надійшла нота Посольства Республіки Ботсвана в ПАР з інформацією про проведення Міністерством земельного управління, водопостачання та санітарних послуг Ботсвани тендеру стосовно побудови водогону в цій країні.

Кінцева дата подання тендерної документації – 19 вересня 2018 р. Візит на місце реалізації проекту заплановано на 24 серпня 2018 р.

Послуги

[Послуги Центру підтримки експорту](#)

[Послуги по штриховому кодуванню](#)

[Послуги у сфері захисту прав інтелектуальної власності](#)

[Послуги у сфері державних закупівель](#)

Послуги юридичного характеру

Візова підтримка

Послуги з письмового перекладу з/на іноземну мову

Оренда конференц-залів та мультимедійного обладнання

Рекламна та PR-підтримка бізнесу

Послуги із розміщення друкованих матеріалів інформаційного змісту у журналі-віснику Сумської
ТПП «Ділові новини»

Додаткова інформація за тел. (0542) 770-767, 770-739

e-mail: yes2@cci.sumy.ua, yes@cci.sumy.ua

З повагою, Сумська ТПП